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Місце 

зустрічі: 

м. Харків, вул. Клочківська, 93 

 

Головуючий 

на Зустрічі 

Катерина Лавренко, Координатор Кластеру ПБЗІ в Харківській області 

Допомагали 

з 

презентацією 

Віталій Разживін, Спеціаліст з координації та управління інформацією Кластеру 

ПБЗІ по сходу України, 

Порядок 

денний: 
1. Вступне слово та представлення учасників 

2. Оновлення інформації щодо реагування на надзвичайну ситуацію в 

Харкові 

3. Презентація ВО "Харків" (притулок "Коломак" та додаток Direct help) 

4. Надання допомоги домогосподарствам на весняну посівну 2024 

5. Інформація про партнерів 

6. Інші питання  

 

Учасники: Crisis Relief Team (CRTG), БФ Пряма Допомога (ВО Харків), БО БФ Харківський 

міський клуб боксу, Координаційний гуманітарний центр (КГЦ),  БО БФ Мирне 

небо Харкова, НУО Карітас Харків, БО БФ Благороб, НУО Спільна справа для 

людей, Товариство Червоного Хреста України (ТХЧУ), НУО Харківський 

обласний центр дорадництва, YOD HELP, НУО Їжа Харків’янам, UN OCHA, REACH, 

НУО Сильна родина - вільна Україна, БФ Простолиць, JERU, НУО Я Врятований, 

БФ Душа Харкова - Роксана та команда. 

 

Представлення партнерів. 

У зустрічі взяли участь 26 представників 19 організацій, що працюють у Харківській області. Ми 

дякуємо всім нашим партнерам за присутність та участь в обговоренні 

 

   Оновлення інформації щодо реагування на надзвичайну ситуацію в Харкові 

 

Представник КГЦ розповів про створення Групи Швидкого Реагування (ГШР). Завдяки злагодженій 

співпраці більш ніж 50 організацій, була створена ГШР.  КГЦ отримує від ДСНС інформацію про 

ракетний обстріл та разом з ДСНС приїжджають на місце прильоту ракет.  

На 1 етапі вся координація відбувається з ДСНС. Гаряча лінія приймає дзвінки від диспетчерської 

ДСНС інформацію про прильоти та мобілізують першу группу ГШР  

1 етап - екстрена група, надається домедична допомога, психологічна допомога, інвентар (палатки 

та прожектори, тощо). 2 етап - це оперативна консервація.  Наш пріоритет - швидке реагування, в 

період до 2-х днів консервація будівлі. Надається фізична сила та засоби для консервації та розбору 

завалів, гарячі обіди для працівників на локації, транспортування та евакуація людей, чергування 

бригади домедичної та психосоціальної допомоги на локації. 

Встановлюється палатка, приїжджає  моніторингова група  для забезпечення  перенаправлення 

потреб  постраждалих людей , виконується збір  потреби у консервації і виконується сама 

консервація.   

Дякуємо партнерам WCK,  Фрунзе - бути добру, Душа Харкова - Роксана та команда, Сильна родина - 

вільна Україна за  надану допомогу  у вигляді гарячого харчування на локаціях.  
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Презентація ВО "Харків" (притулок "Коломак" та додаток Direct help) 

Представник БФ Пряма допомога, чия організація входить до волонтерського об’єднання “Харків”, 

презентував проєкт шелтеру у смт. Коломак. Пропонуються наступні умови: безкоштовне проживання 

до 5-ти років, потрібно сплачувати  комунальні послуги, новий ремонт (2-й поверх), гуртожиток з 8-ми 

кімнат (можуть розміститися 20 людей), на кожний блок з 4-х кімнат санвузол та душ (бойлер), загальна 

кухня (2 холодильника, 2 плити, 2 мікрохвильовки, 2 чайника, 2 мийки та бойлер), роздільні електричні 

лічильники (кімнати загального користування мають свої лічильники), регулярна доставка продуктових 

наборів (раз на тиждень), потрібна підписка в проекті DIRECT HELP (фін. допомога). Шелтер спрямований 

на розміщення літніх людей та матусь з немовлям або маленькими дітьми, не адаптовано для людей з 

інвалідністю. Більше детально про шелтер зазначено в презентації, котра додається до протоколу 

зустрічі.  

Партнери на зустрічі підняли питання щодо форми власності будівлі, де знаходиться даний шелтер, на 

це питання  

Після цього був презентований Проект прямої фінансової допомоги, а саме застосунок Direct Help. У 

застосунку можуть зареєструватися як отримувач допомоги, так і амбасадор. При реєстрації на отримані 

допомоги, потрібно завантажити  документи, котрі підтверджують особу. Модератори застосунку 

перевіряють дійсність зазначених документів, але не контролюють на що отримувач допомоги 

використовує ці гроші. У застосунку амбасадор може обрати будь якого бенефіціара, кожний описує 

свою історію. Максимальна допомога бенефіціару становить 100 доларів на місяць. Мінімальний внесок 

від амбасадора становить 10 доларів.  Допомога бенефіціару надходить один раз на місяць, щоб 

зменшити комісію на переказ коштів. Більше детально про застосунок зазначено в презентації, котра 

додається до протоколу зустрічі.  

 

Надання допомоги домогосподарствам на весняну посівну 2024 

Координатор Кластеру Катерина Лавренко повідомила партнерам наступну інфрмацію: 

- DRC вже реалізують свою  діяльність у Шевченківській громаді у напрямку допомоги домогоподарствам 

на весняну посівну 2024.  

- ACTED реалізують програма екстреної підтримки засобів до існування (Emergency livelihoods) у 

Великобурлуцькій  та Печенізькій громаді. Допомога надається у грошовому вигляді.  22500-28000 грн у 

Великобурлуцькій громаді, а саме населені пункти Шипувате, Гнилиця, Зелений Гай, Червона Хвиля, 

Підсереднє -  загалом 116 домоволодінь. До кінця березня програма реалізується у Печенізькій громаді, 

допомога у вигляді 24000-33000 грн. Загалом 200 домоволодінь отримають таку допомогу. Кошти 

отримують фізичні особи на особисті рахунки, які можуть бути використані для придбання худоби, 

насіння, рослин, ремонт господарських приміщень,  відновлення господарства.  

- FAO  у співпраці з НУО Харківський обласний центр дорадництва планують допомогу у цьому напрямку 

у вигляді насіння для відкритого ґрунту  та картоплю для ферм та домогосподарств. Наразі проводиться 

моніторинг потреб та пріорітезація громад на отримання цього виду допомоги.  

Представник ТХЧУ повідомив про розпочату діяльність агро підтримки у Ізюмському районі, а саме у 

Кам’янському старостаті - населені пункти Кам’янка, Суха Кам’янка, Синичено. Допомога буде надана у 

вигляді крапельного полива, теплиць, насіння і грошова допомога. Планується надати допомогу всім 

мешканцям старостату.  

Представник Харківського міського клубу боксу зазначив, що планують свою діяльність  у Вовчанській 

громаді, зараз у пошуках партнерів.  
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 Інформація від партнерів 

 

На початку цього питання координатор Кластеру Катерина Лавренко зазаначила   про важливість 

внесення запланованої діяльності на  платформу Activity info, а також звітування по вже  

імплементованим проєктам. 

 

Представник CRTG представив проєкт мобільних кухонь. В наявності є обладнання у вигляді 3-х 

мобільних кухонь, CRTG у пошуках 30 волонтерів та мають на меті знайти достатньо ресурсів  

для реалізації проєкту. Представник НУО Їжа Харків’янам виявив інтерес до цього проєкту і запитав щодо 

можливості використання цього обладнання як food truck. У них є ресурс у вигляді продуктів та людський 

ресурс. 

Інші Питання 

 

Координатор Кластеру Катерина Лавренко озвучила запит на продуктову допомогу для мешканців   

МТП міста Харкова. Деякі гуртожитки не отримували такий вид допомоги ще з листопада 2023 року. Є 

пропозиція раз на 2 місяця задовольняти ці потреби коврово. 

Також був озвучений запит на продуктові набори для  списку отримувачів допомоги по проєкту 

HelpAge. Всі ці люди є ВПО. Люди похилого віку, деякі з них мають інвалідність. Всі вони перебувають в 

проєкті HelpAge, але організація не займається видачею цього ресурсу. Зі слів бенефіціарів, вони не 

отримували таку допомогу від інших організацій  понад 3 місяців. Бенефіціари проживають у м.Харків, 

Есхар, Первомайській та Люботинський громадах. Загалом 569 бенефіціарів. 

 

Партнери домовилися провести зустріч після 20 березня 2024 року за адресою вул.Клочківська, 93. 

Затверджений порядок денний наступної обласної координаційної зустрічі буде повідомлено 

незадовго до зустрічі. Партнерам пропонується долучитися до списку розсилки Кластеру 

Продовольчої безпеки та засобів до існування за даним посиланням на онлайн форму. 

 

 

Фото зустрічі за посиланням 

 

  

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdKQktNNfybOU-ywAjh0tGShY-90Ij62xKimhITUWayDhvcRQ/viewform?pli=1
https://drive.google.com/file/d/1QLS_ZNzvPS_ZTNsAFai9smoaUuSn4Yd0/view?usp=drive_link

